

Огонёк памяти

В муниципальном округе Пулковский меридиан прошли праздничные огоньки, посвящённые Дню Победы. Событие, организованное депутатами Муниципального Совета, объединило разные поколения.

«Как здорово всё проходит, провожают чуть ли не от остановки», – приятно удивлялись гости, пришедшие на праздник. У каждой двери дежурили школьники, которые не давали ветеранам заблудиться. В актовом зале их ждали столы с угощениями. В уютной, почти семейной атмосфере они делились друг с другом воспоминаниями. Так, Мария Дмитриевна Денисенко проработала в школе 70 лет. Свой первый урок она провела ещё до блокады. Преподавать не переставала даже во время войны, со-

бирала детей и, вопреки обстоятельствам, обучала их науке.

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Алексей Макаров поздравил ветеранов с праздником: «Символично, что мы собираемся именно в школах. Перед вами выступают внуки и правнуки, которые обязаны вам многим. Вам удалось сохранить нашу страну. Благодаря вашему подвигу каждый её житель может жить в мире и благополучии».

За ответом школьники не постыдили: подготовили для почётных гостей концертную программу. Ученики младших классов танцевали «Маленьких утят», школьники постарше читали стихи и исполняли военные песни. Для зрителей выступила и профессиональная певица Алия Евсеева, которая ис-



полнила композиции собственного сочинения под гитару, играла на аккордеоне, танцевала.

В дружеском кругу на праздничных огоньках встретились те, кто знает о войне лишь по фильмам, книгам и рассказам, и ветераны, пережившие те страшные дни. Но общим у них было одно – любовь к своей стране и городу.

Дарья Иванова